

臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期:104年5月25日

「性侵犯假釋無家可歸」--東檢檢察長親覓更生園地

性侵害對一般社會大眾而言,是令人驚懼犯罪類型,性侵犯在經 過多年的監獄生活後,一旦出監,往往需面對家人及社會的異樣眼光。

臺東地檢署近日新收一件即將假釋的性侵害案件,由於入監多年,加上犯罪類型特殊,家屬對於個案相當排斥,性侵專股觀護人於入監處遇評估並前往個案戶籍地址查訪,發現個案出監後將會無家可歸,由於個案所犯為強制性交罪,評估必須施以科技監控,個案的居住處所成為最大的問題。

臺東地檢署檢察長黃和村向來重視司法保護業務,基於社會防禦 及人道考量,希望妥善安排該名個案出監後之住所,黃檢察長特別帶 領主任觀護人、觀護人、臺灣更生保護會臺東分會專員親自探訪位於 卑南鄉之中途之家,由於本次需安置的個案是性侵害犯罪人,臺東分 局雷武君分局長也親自到場,承諾將配合協助科技監控之執行。

中途之家以勞動帶領更生人走向不同人生的輔導理念,該中途之家先前曾經有過輔導毒品案更生人之寶貴經驗,中途之家工作人員親力親為,陪伴有心向善之更生人透過農務勞動、農特產品製作及宗教教義陶冶,潛移默化心性,有相當之成效,臺東地檢署黃檢察長有鑑於轄區內司法保護安置之需求,積極奔走親自造訪,並和中途之家伙伴交換意見,除了表達對於整體司法保護的期許之外,也希望能透過合作機制,讓需要安置的個案有個中途之家。



